

JUD. DĂMBOVIȚA	
PRIMĂRIA COM. LUDEȘTI	
INTRARE	Nr. 606
IEȘIRE	
Ziua 27	Luna 01 Anul 2022

RAPORT DE ACTIVITATE

al viceprimarului comunei Ludești pentru anul 2021

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare referitor la modul în care aceștia se implică în soluționarea problemelor ce stau în atenția administrațiilor publice locale.

În calitate de viceprimar, atribuțiile mele de serviciu sunt delegate din atribuțiile domnului primar, prin dispoziție.

În anul 2021, în rezolvarea sarcinilor care mi-au revenit, am beneficiat de sprijinul domnului primar și al membrilor Consiliului Local Ludești de fiecare dată când a fost nevoie.

Din punct de vedere ierarhic, viceprimarul îi este subordonat primarului și este înlocuitorul de drept al acestuia. De aceea consider că viceprimarul trebuie să cunoască bine problemele localității, pentru a se putea implica în rezolvarea acestora.

În legătură cu activitatea propriu-zisă, în perioada în care domnul primar nu se află în unitate, verific și contrasemnez toate documentele care îmi sunt prezentate de angajații compartimentelor din cadrul Primăriei Ludești.

Acolo unde am constatat unele dificultăți în ceea ce privește comunicarea intercompartimentală am acționat pentru a le depăși.

Referitor la situațiile de urgență de pe raza comunei noastre, am acționat pentru îndeplinirea sarcinilor care îmi revin, ajutându-l pe domnul Curea Adrian, șeful SVSU Ludești, în ceea ce privește planificarea muncii acestui serviciu, instruirea personalului și participarea la acțiuni de stingere a incendiilor de vegetație. Am făcut verificări pentru a ne asigura de funcționarea normală a sirenelor de la unitățile de învățământ de pe raza comunei și am răspuns tuturor acțiunilor de control tematic organizate de ISU Dâmbovița, iar rezultatele au fost favorabile.

În domeniul educației, am avut în permanență în vedere problemele școlilor și grădinițelor din teritoriu.

În domeniul protecției sociale, am avut în vedere planificarea activității și instruirea în domeniul SSM a beneficiarilor Legii 416/2001 (întocmirea Planului anual de acțiuni și interes local și defalcarea acestuia pe luni) și executarea lucrărilor planificate.

În domeniul sănătății, am fost în contact permanent cu cabinetele medicale individuale din comună, relațiile cu acestea fiind foarte bune.

În ceea ce privește drumurile de pe raza comunei noastre, pe drumurile comunale am asigurat efectuarea unor lucrări de întreținere/pietruire, unde a fost cazul, astfel încât acestea să fie practicabile, iar traficul pietonal și rutier să se poată desfășura în condiții optime.

Pentru remedierea problemelor identificate pe sectoarele de drumuri județene care tranzitează comuna Ludești (DJ 702 A și DJ 702L), am înștiințat în scris Consiliul Județean Dâmbovița, solicitând remedierea

cât mai rapidă a acestora, pentru desfășurarea traficului rutier în condiții de siguranță.

În legătură cu protejarea mediului, împreună cu domnul Panait Marius Ciprian, referent Mediu, am acționat pentru menținerea curățeniei în comună, coordonând echipe formate din beneficiarii Legii 416/2001 în diferite activități de ecologizare/salubritate a zonelor cu probleme și am înștiințat în scris cetățenii (acolo unde a fost cazul) în legătură cu obligația de a-și întreține șanțurile și podețele din fața proprietății, dar și curățenia în comună.

Pentru a reduce poluarea mediului am montat în fiecare din satele comunei panouri ce conțin mesaje de atenționare în legătură cu interzicerea aruncării/depozitării deșeurilor de orice fel în spații publice, acestea conținând și informații referitoare la sancțiunile ce pot fi aplicate persoanelor care nu respectă aceste norme, conform Hotărârii Consiliului Local nr. 14/26.04.2017.

Controalele venite din partea Gărzii de Mediu s-au încheiat fără sancțiuni, reprezentanții acestei instituții neidentificând probleme deosebite. În cazul problemelor minore legate de poluare am primit termene limită de rezolvare a acestora, iar sarcinile au fost de fiecare dată îndeplinite la timp.

În permanență am avut în vedere funcționarea normală a rețelei de iluminat public și de fiecare dată când a fost cazul am asigurat remedierea defecțiunilor, în funcție de disponibilitatea firmei care ne asigură mentenanța sistemului de iluminat public.

Controalele venite din partea organismelor județene nu s-au soldat cu sancțiuni, măsurile stabilite fiind duse la îndeplinire sau în curs de îndeplinire.

Cu siguranță mai există și unele aspecte ce necesită a fi îmbunătățite în activitatea mea, fiind conștient că nu am reușit să cuprind în totalitatea și în profunzimea lor, în proporție de 100%, problemele comunei și de aceea îmi propun ca activitatea mea viitoare să fie mai eficientă.

Viceprimar,

Dobra Florin